
 

Notulen	
  MR	
  vergadering	
  22-­‐11-­‐	
  2011,	
  19.30	
  uur,	
  locatie	
  centrum	
  
Aanwezig: Rudolf, Klaas-Jan, Susan, Saskia, Renate, Nellie, Gabrielle, Tine 
 
 

1. Voorbespreking 19.30-20.00 uur 
 
- Notulen 27-9-2011 
De notulen van 29 juni 2011 zijn goedgekeurd, zo ook de notulen van 29 september 2011. 
 
- Taakbeleid 
Wat is de bedoeling moet de leerkracht geleding MR een besluit nemen? 
 
- Naschoolse opvang Oost (ingebracht door Renate) 
De SKOA ziet niet veel perspectief voor de toekomst. Begin 2012 gaan ze kijken of ze wel 
doorgaan met NSO op locatie Oost. Welk plan heeft de directie/ISOB? Moet peuterspeelzaal 
er weer bij betrokken worden? 
 
- Verhoging ouderbijdrage 
Ouders hebben een brief gekregen. Ouderbijdrage is verhoogd. 
 
 

2. In gesprek met de directie  20.00-21.00 uur 

- Mogelijk continu rooster 
Bespreken van werkwijze en tijdpad.  
Op 28 november 'zit' de werkgroep weer. We lopen iets achter op het tijdpad. 
In de vergadering van 28 januari komt dit onderwerp ruim aanbod. 
Er wordt navraag gedaan bij de Radboud over hun invoering van een continu rooster. 
 
NSO 
Francis weet dat SKOA hiermee bezig is. Stel dat SKOA ermee stopt dan wordt er gekeken  
of een ander bedrijf investeringen wil doen b.v. Villa Lilla.  Brenda is degene die hier het 
meeste vanaf weet. Er wordt besloten dat er een gesprek aangevraagd wordt bij Brenda. 
 
- Begroting 
De werkbegroting over kalenderjaar 2012 is in de maak. Er is een nieuwe medewerker bij de 
OSG, daardoor loopt het dit jaar iets anders. De begroting wordt waarschijnlijk in december 
besproken.  
 
 



 
- Veranderingen in de formatie 
We krijgen informatie m.b.t. verandering van de vervanging van het zwangerschapsverlof van 
Pauline Beemster (Centrum)en Tineke van Dam (Oost). Door opname van een onverwacht 
ouderschapsverlof zijn er nu veranderingen in de formatie. We streven er naar niet meer dan 
twee leerkrachten voor de groep te hebben. 
 
- Formatie 2012-2013 
Op 20 december heeft de directie de eerste formatiebespreking m.b.t. het volgend schooljaar 
op het ISOB kantoor. Er is dan in kaart gebracht wat de opbrengst is voor De Springschans 
n.a.v. de 1 oktobertelling van dit jaar en kan er aangegeven worden wat dit in de praktijk voor 
de school inhoudt.  
 
- Taakbeleid 
Door de overstap naar een ander berekeningsprogramma is er onduidelijkheid ontstaan. Dit 
beleid is besproken aan de hand van beleidsnotities 
De teamvergaderingen staan niet in dit nieuwe programma. Er is gekeken waar die 
ondergebracht moeten worden. Er is gekozen dat 5% van de overgebleven uren (die over zijn 
voor schooltaken) worden gebruikt voor teamvergaderingen. 
Wij willen dat die 5% apart genoteerd wordt zodat de zichtbaar zijn voor iedereen, ook 
collega’s zonder klas. 
 
 

3. Nabespreking 21.30 uur 
• GMR 

-Mobiliteitsbeleid is besproken, volgende keer wordt het weer besproken daarna komt er een 
besluit. 
 
-Er zijn bestuurswisselingen geweest, deze zijn besproken bij de GMR. 
 
-Het ISOB heeft ander ARBO en energiebedrijf aangenomen. 
 
-In maart is de facultatieve GMR avond, daar kunnen punten voor worden aangedragen. 
 

• Rondvraag 
- Nellie geeft aan dat dit haar laatste jaar in de MR zal zijn. Ze heeft het dan de maximale 6 
jaar gedaan. 

 
 
 
Volgende vergadering 25 januari. 
 

	
  
	
  
	
  
	
  
	
  

 

 

 

	
  
	
  



	
  
	
  


